
 

1.maj na Hvaru 
3 noćenja u hotelu „Hvar“ 3* u Jelsi, all inclusive program 

 

PROGRAM PUTOVANJA 

1.dan (Četvrtak, 01.05.2025.) Tuzla-Sarajevo-Mostar-Drvenik-Jelsa 

Polazak iz Tuzle ispred hotela Tuzla 04:00 sati. Vožnja preko Kladnja, Sarajeva i Mostara uz usputna 
zaustavljanja radi ulaska putnika te povremene pauze. Dolazak u Drvenik na trajketno pristanište oko 12:00 sati. 
Ukrcavanje na trajekt za Sućuraj na Hvaru. Nakon 35 minuta plovidbe nastavljamo voznju autobusom prema 
Jelsi. Dolazak u hotel oko 14:00 sati. Podjela soba. Slobodno vrijeme. Večera. Noćenje.   

2.dan (Petak, 02.05.2025.) Jelsa-Hvar 

Doručak. Izlet u grad Hvar. Voznja autobusom u trajanju od cca 45 minuta. Sastanak sa lokalnim vodičem. 
Razgled Hvara: Hvarsko pozorište-najstarije u Europi, Tvrđava, Arsenal, Gradks loža, Katedrala, Franjevački 
samostan,... samo su neki od spomenika koji će Vas očarati svojom ljepotom i vratiti u vrijeme kada je Hvarom 
vladala Venecijanska republika, Habsburško carstvo ili Napoleon. Slobodno vrijeme za odmor i kafe pauzu. 
Povratak u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. Večera. Noćenje. 

3.dan (Subota, 03.05.2025.) Jelsa-Vrboska-Stari grad 

Doručak. Polazak na izlet u Vrbosku i Stari grad. Kratka voznja autobusom od Jelse do Vrboske. Razgled grada 
u pratnji vodiča: Crkva-Tvrđava Sv. Marije od milosrđa iz 16.st., crkve sv. Lovre č ija unutrašnjost krije 
neprocjenjivo slikarsko blago, ribarski muzej. Kratka vožnja prema Starom Gradu na čijem se mjestu nekad 
nalazio grčki grad Pharos, poznat je kao i najstariji europski grad. Dom poznatog pjesnika Petra Hektorovića č ija 
vila-Tvrdalj predstavlja jedan od zaštitnih znakova Staroga Grada. Povratak u hotel. Večera. Slobodno vrijeme. 
Noćenje. 

4.dan (Nedjelja, 04.05.2025.) Jelsa-Drvenik-Mostar-Tuzla 

Doručak. Odjava iz hotela. Polazak za BiH. Vožnja prema Sućuraju. Ukrcavanje na trajekt. Plovidba prema 
Drveniku. Nastavak putovanja prema BiH preko Ploča i G.P. Bijača. Dolazak u Mostar u poslijepodnevnim 
satima. Pauza u centru grada u trajanju od 2 sata. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja za Tuzlu. Vožnja 
preko Jablanice i Sarajeva uz povremene pauze. Dolazak u Tuzlu u večernjim satima. Kraj usluge.  

NAPOMENA: NAVEDENI PROGRAM PLANIRANIH POSJETA PO DANIMA MOŽE BITI IZMJENJEN PRI 

KREIRANJU FINALNE SATNICE PUTOVANJA 

Redovna cijena aranžmana 445,00 KM 
 
 
CIJENA UKLJUČUJE: 

 Prevoz modernim turističkim autobusom  
 3 noćenja u hotelu „Hvar“ 3* (www.jelsaresort.hr) u Jelsi uz uslugu all inclusive (sve ukljuceno) 

 Kompletnu organizaciju putovanja uz pratnju stručnih vodiča tokom putovanja. 
 Besplatan Wifi u hotelu 

 Koristenje vanjskog bazena i ležaljki na bazenu 

http://www.jelsaresort.hr/


 

CIJENA NE UKLJUČUJE: 

 Putničko zdravstveno osiguranje (PZO) 10,00 KM 

 Boravisnu taksu 4 KM po osobi i danu (djeca do 12 godina ne plaćaju boravišnu taksu, djeca od 12 do 17 
godina 2 KM po danu) 

 Doplata za jednokrevetnu sobu 100,00 KM 

 Doplata za dodatno sjedište u autobusu 80,00 KM 

Paket fakultativnih posjeta Vrboska-Hvar-Stari grad-20 Eura po osobi  (djeca do 12 godina 10 

Eura) 

Popusti 

Dijete od 3 do 7 godina starosti na pomoćnom ležaju sa 2 odrasle osobe u sobi 150,00 KM 

Dijete od 7 do 12 godina starosti na pomoćnom ležaju sa dvije odrasle osobe u 
sobi 

120,00 KM 

Dijete od 0 do 12 godina starosti na osnovnom ležaju sa jednom odraslom 
osobom u sobi 

50,00 KM 

Odrasla osoba na trećem ležaju u trokrevetnoj sobi  40,00 KM 

Dijete od 0 do 3 godine starosti  80% 

 
NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije putovanja obavezna je uplata 30% avansa od ukupne cijene 
aranžmana. Ostatak se uplacuje najkasnije 10 dana prije datuma polaska.  
 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. Organizator 
izleta zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. 
 
NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih putnika 
možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa klijentima o korekciji cijene. Ukoliko dodje do 
otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve klijente koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska na 
putovanje.  
 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku 
trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti 
zakonske regulative oko ulaska u države koje su u programu putovanja. Svi putnici su duzni imati validnu 
policu putničkog zdravstvenog osiguranja.  
 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja Putničke agencije Unitravel Tuzla.   
 


